
 

   شناسي روان

شناسـي   كدام هدف علـم روان » كند ها عمل مي ساير موقعيت گيرد متفاوت از چرا يك فرد وقتي كه در جمع قرار مي«در پاسخ به اين سؤال كه  -1
  شود؟ دنبال مي

  ) كنترل4  بيني ) پيش3  ) توصيف2  ) تبيين1

شود، در چند تحقيق ديگـر كـه در    آميز موجب افزايش پرخاشگري كودكان مي هاي يك تحقيق علمي نشان داد كه تماشاي فيلم خشونت يافته - 2
  دهد؟ هاي تحقيقاتي كدام ويژگي روش علمي را نشان مي دست آمد. اين يافته به ها افتههاي مشابه انجام شد همين ي موقعيت

  ) تعريف عملياتي4  ) تكرارپذيري3  ) مشاهده2  ) كنترل1

شـامل  » شناخت پايه«چيست و از نظر متخصصان » ترين مرتبه شناخت عالي«گيري سطوح مختلف شناخت  ترتيب با توجه به چگونگي شكل به - 3
  ايي است؟چه فرآينده

  ) استدلال و قضاوت ـ احساس و انواع تفكر2  ) استدلال و قضاوت ـ توجه، ادراك و حافظه1

  گيري ـ احساس و انواع تفكر ) حل مسئله و تصميم4  گيري ـ توجه، ادراك و حافظه ) حل مسئله و تصميم3

  كدام گزينه دربردارنده يك فرضيه خردمندانه است؟ - 4

  تواند با وضعيت اقليمي ارتباط داشته باشد. اشتهايي نمي ) چاقي و بي2  قطعاً مثبت است.» زنان فراموشكارترند؟آيا مردان از «) پاسخ سؤال 1

  هاي خانوادگي را بر نوزاد كاهش داد؟ توان اثر ژن ) چطور مي4  ) مصرف بيش از حد چربي چه تأثيراتي بر حافظه دارد؟3

  عبارت زير مربوط به كدام گزينه است؟ - 5

  »باشد. هاي روانشناختي مي بزاري براي كمي كردن ويژگياين روش ا«

  ) مشاهده4  ) آزمون3  ) مصاحبه2  نامه ) پرسش1

  كدام گزاره صحيح است؟ - 6

  پذير نيست. شناسي در محيط آزمايشگاهي امكان ) مشاهده رفتار مورد پژوهش روان1

  دهد. ازمان مينامه محقق بعد از شنيدن پاسخ سؤال قبلي پرسش بعدي را س ) در روش پرسش2

  يافته است. وگوي معمولي هدفمند و سازمان ) مصاحبه برخلاف گفت3

  كند. نياز مي ها بي ها را از طي كردن ساير روش ) استفاده از آزمون چگونگي اجرا و تفسير آن4

  است؟ نادرستكدام گزينه در رابطه با پردازش  - 7

  شود. هاي حسي تأكيد مي پردازش ادراكي صرفاً بر ويژگي) در 2  كنند. ها در پردازش به يك شيوه عمل مي ) انسان1

  گيري بر پردازش مفهومي كارآمدتر است. ) تصميم4  هاي كيفي قرار دارد. ) در پردازش مفهومي تحت تأثير ويژگي3

  شود؟ هاي زير فرآيند ذهني محسوب مي يك از گزينه كدام - 8

  ) پريدن4  ) تبسم3  ) تفكر2  ) تمسخر1

  ترتيب در كدام گزينه آورده شده است؟ ت زير بهمصاديق هريك از جملا - 9

  ب) مبتني بر درك دروني و خصوصي بودن آن است.  شود. الف) از روش تجربي، عيني و قابل تكرار استفاده مي

  باشد. د) منبع كسب اطلاعات افراد متخصص مي  برند. ج) فيلسوفان از اين روش بهره مي

  ) روش عقلي ـ استناد به نظر بزرگان ـ روش شهودي ـ روش علم تجربي (علمي)2  ر بزرگان ـ روش عقلي) روش علمي ـ روش شهودي ـ استناد به نظ1

  ) روش علمي ـ روش شهودي ـ روش عقلي ـ استناد به نظر بزرگان4  ) روش عقلي ـ استناد به نظر بزرگان ـ روش علمي ـ روش شهودي3

  درستي بيان شده است؟ مهمترين تفاوت دانشمند با فرد عادي در كدام گزينه به -10

  شود. ) فقط دانشمند با مسئله مواجه مي2  مند است. ) مواجهه دانشمند با مسئله منظم و قاعده1

  شود. ) فقط فرد عادي با مسئله مواجه مي4  تر از دانشمند است. ) مواجهه فرد عادي با مسئله منظم3

 

 

  


